


Jak se na iDNES, FORUM 24 apod. webech mění narativ ruský na ukrajinský a tupost Rusů je nekonečná

 infokurýr.cz/n/2024/09/10/jak-se-na-idnes-forum-24-apod-webech-meni-narativ-rusky-na-ukrajinsky-a-tupost-rusu-je-nekonecna

kurýr

10. září 2024

Je to záhada. Rusové dopadnou pachatele, zveřejní jeho jméno, jednotku a zařazení a pak „asi špatným překladem“, protože úmysl URČITĚ NE, to přece by neudělali ti pravdomluvní, se z Rusa stane Ukrajinec a z Ukrajince Rus. Že by to dělal Google? I když...

DŮKAZ

Ukrajinský vězeň, který bil lidi u Kurska, řekl, že se bojí následků

A pozorně se podívejte na překlad: zvýrazněné je to, co nedává vůbec smysl. A tuto větu použijí neprolhaná masmédiá k důkazu pravdy. Přitom onen darebák je ten zajatý Ukrajinec, u kterého se našly důkazy na filmu!

Originál překlad Google

KURSK, 9. září. /TASS/. Zajatý zpravodajský důstojník 61. mechanizované brigády ukrajinských ozbrojených sil Vitalij Pančenko, který se podílel na bití ruských vojáků a civilistů v Sudžanském okrese v Kurské oblasti, agentuře TASS řekl, že se bojí následků svého činu.

15. srpna se Pančenko spolu s kolegou vzdal speciálním jednotkám Achmat. Stali se jedinými, kteří přežili úder na dvě skupiny ukrajinských sil poblíž Sudzha. Hlava Čečenské republiky Ramzan Kadyrov zveřejnil 17. srpna video těchto vězňů na svém kanálu Telegram. Zvědové ukrajinských ozbrojených sil byli zajati. Měli s sebou akční kamery. Na jedné z nahrávek jsou **Pančenko a jeho kolegové umístění do nákladních aut, bití a ponižování ruským vojenským personálem a civilisty**. Jak řekl sám vězeň agentuře TASS, video bylo natočeno v okrese Sudžansky v Kurské oblasti.

„Jen se bojím, v tu chvíli jsem vůbec nepřemýšlel o tom, co jsem dělal, nevím, proč jsem to udělal,“ řekl Pančenko. Podle něj všichni účastníci procedury zadržování lidí poblíž Sudzha věděli, že mezi jejich zajatci byli i civilisté.

Pančenko se obrátil na příbuzné těch, kteří trpěli jeho rukama, a požádal o odpuštění. „Chci se mi omluvit, nemyslel jsem na to, co jsem dělal, promiň,“ řekl vězeň.

Dodal, že doma na něj čekali rodiče a mladší bratr. Pančenko dodal, že jakmile byl zajat, uvědomil si, že se již nechce účastnit bojů.

No a pak zde máme senzační záhadu, kdy russsssský tupec chytá dron a zhebne. A diskuze pošahanců na iDNESu jsou důkazem, co za čtenáře nyní toto obskurní médium má: o FORUM 24 ani nemluvě.

A zas a znova, zas a znova...

**Mimochodem, kdo řídil dron, který kontroloval dron v ruce Rusa?
Záhada...**

Ruský voják lapil dron, který ho pronásledoval. Bouchl mu v ruce



Na Darwinovu cenu ironicky nominovala ukrajinská média ruského vojáka, který se pokusil chytit kamikaze dron. Sice se mu to povedlo, malá kvadroptéra mu

- Západní sankce začaly pořádně kousat. Rusům zoufale chybí jüany
- Wagnerovec dostal za vraždu devatenáct let. Těhotné přítelkyni skákal po bříše

iDNES.tv



VIDEO: Ruský voják lapil dron, který ho pronásledoval. Bouchl mu v ruce

před 1 hod 106

Na Darwinovu cenu ironicky nominovala ukrajinská média ruského vojáka, který se pokusil chytit kamikaze dron. Sice se mu to povedlo, malá kvadroptéra mu ovšem vzápětí explodovala v rukách.



forum 24

<https://www.forum24.cz/video-ukrajinsky-dron-spadl...>

VIDEO: Ukrajinský dron spadl na zem a nevybuchl. Ruský

5. 6. 2024

VIDEO: Ruský voják zkoušel trefit dron raketou. Dopadlo to ... 16. 1. 2024

VIDEO: Ruský voják zázrakem unikl smrticímu dronu. Tak se ... 31. 3. 2024

Videa zachytila marné pokusy Rusů uniknout ukrajinským ... 23. 1. 2024

Ruský voják se pokusil srazit dron lopatou - iDNES.cz

22. 5. 2024



iDNES.tv

<https://tv.idnes.cz> › zahraniční › rusko-ukrajina-valka-r... ⋮

Ruského vojáka zranil dron. Kamarád ho dorazil - iDNES.tv

24. 6. 2024

Petr Pokorný